
Notulen MR vergadering  
 
Datum: 13-02-2024 
 
Plaats: KAS Waddinxveen 
Aanwezig: Anne-Marije, Danielle (online), Bart, Joppe en Peter 
Afwezig: Marliese 
Tijd:  19.30 uur  
Notulen: Lindi  
 

Onderwerp Actiepunt Wie 

GMR Als vast punt laten terugkomen in de 

MR vergadering 

Bart 

ouderavond Plannen van ouderavond MR 

Werkverdelingsplan 

en evaluatie TSO 

Op agenda van 18 april Bart 

RI en E, veiligheid 

op school 

Op een volgende vergadering Bart 

 
 

Onderwerpen  Status/ doel 

Vaststellen agenda goedgekeurd 

Ingekomen mails en 

actiepunten 

• Mailtje naar Mieke, voor een vervangend 

contactpersoon van de GMR, voor vragen kunnen we 

contact op nemen met Jolanda de voorzitter van de 

GMR. Mailadres is bij ons bekend.  

Wachtlijst en instroom 

nieuwe leerlingen 

De gemeente Waddinxveen is overvallen door de grote stroom 
leerlingen die zich willen inschrijven op scholen en geen plekje 
kunnen vinden.  De gemeente gaat in kaart brengen hoeveel 
kinderen geen onderwijsplek hebben. De leerplichtambtenaar 
heeft geïnventariseerd op welke scholen binnen de Waddinxveen 
nog plek is. De KAS werkt met een wachtlijst en zit echt vol. 
Twee- jarige kinderen komen op een interesselijst en vanaf 3 jaar 
kom je op de wachtlijst.  
Ruimte zou ons heel erg kunnen helpen, om meer kinderen te 
kunnen plaatsen.  
Dinsdag na de voorjaarsvakantie start de instroomgroep.  

Teldatum 1 februari Op 1 februari 2024 hadden wij 398 leerlingen op school.  

Groepen  Het voorstel voor het aantal groepen in het nieuwe 
schooljaar is: 4 kleutergroepen, 1 instroomgroep, 2 groepen 



2024-2025 3, 2 groepen 4, 2 groepen 5, 2 groepen 6, 2 groepen 7, 2 
groepen 8.  
 
Als MR stemmen wij in met dit voorstel. 

Schoolondersteuningsprofiel 

(SOP) 

Op basis van dit schoolondersteuningsprofiel maakt de 

school steeds een afweging of zij aan een specifieke 

ondersteuningsvraag kan voldoen. Wanneer dit in 

voorkomende gevallen niet mogelijk is, begeleidt de school 

de ouder(s) verder totdat een passende plek voor het kind is 

gevonden. 
De verschillende punten worden in de MR besproken en 
toegelicht door Anne-Marije. 
Het schoolondersteuningsprofiel wordt goedgekeurd door 
de MR 

Ouderavond Social Media Joppe heeft een presentatie gemaakt m.b.t. Digitale 
Awaraness, welke we graag in een ouderavond willen 
presenteren aan de ouders. 
We willen als MR de ouders wat meer achtergrond 
informatie geven wat voor gevolgen het kan hebben voor 
kinderen (en ook ons) als we ons op het internet begeven. 
Daarbij denken we aan de kleine lettertjes, algoritmes. 
Social media, zoals bv. Tiktok etc.  
 
Kinderen hebben ook veel te maken met watsapp en 
snapchat. Tips en trucs waar je op moet letten. In de 
presentatie op de ouderavond, zullen we hier ook vragen 
over verwachten.  
 
Een datum voor de ouderavond wordt nog gepland. 
 
 
 

Evaluatie TSO 

 

Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende 
vergadering.  

Mededelingen directie - Werkverdelingsplan, volgende vergadering op de 
agenda. 

-Vakantierooster; bassischolen gaan altijd mee met de 
vakanties van de Coenecoop. Vrijdag voor de kerst willen 
we er graag weer op zetten. Het definitieve rooster komt 
nog op de vergadering.  
- de OV is op zoek naar nieuwe leden, er zijn nieuwe 
kandidaten. 
- RI en E, veiligheid op school. Komt als punt op een van de 
volgende vergaderingen.  
- Schoolplan. Het team heeft hier een start mee gemaakt.  



- op de studiedag van 26 februari komen de volgende 
punten aan bod; EDI, beredeneerd aanbod, Taaljacht, OGW 
en OPP. 
  

Rondvraag Geen punten voor de rondvraag.  

 
 


